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1. Auctions are conducted in our Auction Rooms or at other venues as advertised. Bidders may participate in the auction directly with Trains, 
Planes & Automobiles, or online through Invaluable, or they may leave absentee bids prior to the auction.

2. A buyer’s premium of 15% applies to all successful bids. An additional online bidding fee of 5% applies to successful bids placed online with 
Invaluable (total fee for online bidders 20%). All fees include GST where applicable.

3. Bidding begins at each lot’s advertised starting price and increases according to the following bidding increments: 
 

 $0 – $10 ...... $1 
 $10 – $50 ...... $5 
 $50 – $500 ...... $10 
 $500 – $1000 ...... $50 
 $1000 +  ...... $100 
 

Bidders are requested to abide by the advertised bidding increments. If bids are received that do not conform to the increments, they shall be 
rounded up or down to the nearest increment.
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 (c) telephone as a registered telephone bidder (by prior arrangement at the Auctioneer’s discretion); or 
 (d) attending the auction and registering as a bidder.

5. All bidders must be registered before their bids shall be accepted. All bidders must supply their names and addresses. Proof of identity may be 
required.

6. By submitting a bid the bidder agrees to purchase the lot upon which the bid has been placed if the submitted bid is the winning bid.
7. When absentee bids are placed, it is the absentee bidder’s responsibility to ensure that bids have been received and correctly recorded by the 

Auctioneer. If an email address has been supplied, a confirmation email of bids recorded shall be sent to the bidder prior to the auction. After 
the auction, successful bidders shall be notified, but we are not able to notify unsuccessful bidders. It is the absentee bidder’s responsibility to 
find out whether bids have been successful.

8. An absentee bid is the bidder’s maximum bid, i.e. the highest amount that the bidder is prepared to pay. The winning bid on a lot may be less 
than the amount of the bid submitted, depending on the values of bids placed by other bidders.

9. At the “fall of the hammer”, the highest bidder shall be the buyer. If conflicting bids are received, they shall be processed in the order in which 
they were placed, if this can be ascertained. The Auctioneer reserves the right to re-open a closed lot to allow for late or conflicting bids. If there 
is a dispute, the lot may be auctioned again or withdrawn at the Auctioneer’s discretion. The Auctioneer’s decision shall be final.

10. The published starting price usually includes any reserve. Items shall normally sell for the starting price or above. However, if no bids are 
received at the starting price, the starting price may be lowered at the Auctioneer’s discretion.

11. Lots may be viewed prior to the auction in our Auction Rooms, or at other venues as advertised, during regular viewing sessions or at other 
times by appointment.

12. Lots are sold with all faults if any. Unless otherwise specified, items are sold untested with no warranty given to their mechanical or electrical 
operation. Electrically operated units are sold as collectables and come with no guarantee of working condition or safety; if the purchaser 
intends to connect such a unit to an electrical supply, the unit must first be tested by qualified personnel to ensure its safety and performance.

13. No error in the description shall void the sale or result in an adjustment of the price, unless theft or misadventure have occurred between 
viewing and sale. 

14. The Auctioneer reserves the right to accept or refuse any bid.
15. Unsold lots may be available for sale after the auction, at the Auctioneer’s discretion, and shall incur a buyer’s premium of 20%.
16. Invoices may be issued on the day of the auction to successful bidders in attendance, otherwise invoices shall be sent to successful bidders on 

the day following the auction. All lots must be paid for within 48 hours of the invoice date.
17. Payment may be made by cash, credit card (MasterCard or Visa), EFTPOS, or bank transfer.  A 1.5% fee applies to credit card payments. Bank 

fees or limits may apply to credit card or EFTPOS payments.
18. All lots purchased must be paid for prior to delivery. Title to the goods shall not pass to the purchaser until full payment for the goods has been 

received.
19. Goods may be picked up from our premises during regular opening hours or at other times by arrangement.
20. Goods may be packed and posted at the purchaser’s expense. A small packing and handling fee shall be charged; the minimum postage & 

handling charge shall be $25.
21. If a purchase remains unpaid for a period of 7 days after the winning bidder has been notified, the sale shall be cancelled and the lot(s) shall be 

re-auctioned; the defaulting purchaser shall be barred from bidding in future auctions, and our online auction provider Invaluable shall be notified 
of the default.

22. Uncollected goods may attract a storage fee. 
23. If purchased goods have not been picked up by 12 months after the auction, the item(s) shall be re-auctioned without reserve and the former 

buyer shall not be entitled to any proceeds or profit. We will make all reasonable attempts to contact the purchaser prior to disposing of the 
goods.

24. All costs and fees include 10% GST where applicable.
25. All prices displayed in the auction catalogue and quoted during the auction and all bids submitted are in Australian dollars (AUD).
26. In these conditions the word “Auctioneer” means Trains, Planes & Automobiles.
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Lot No. Description Starts at

1

Hornby R2400 OO-gauge 2-rail LNER Class J52 0-6-0ST Tank 

Locomotive No. 9828, black. Untested, very good/excellent in very 

good box.  ($80­$160)

$60

2

Hornby R373 OO-gauge 2-rail BR 9F Class 2-10-0 Locomotive & 

Tender "Evening Star" No. 92220, green. Some scuffing, part of 

tender damaged. Untested, good in fair/good box.  ($200­$300)

$120

3

Hornby R063 OO-gauge 2-rail BR Standard 7P6F Class 4-6-2 

Locomotive & Tender "Britannia" No. 70000, green. Untested, very 

good in good box.  ($250­$350)

$100

4

Hornby R749 OO-gauge 75 Ton Breakdown Crane. Includes three 

wagons, does not include jacks. Very good/excellent in good box.  

($80­$160)

$60

5

Hornby R2140 OO-gauge 2-rail BR A3 Class 4-6-2 Locomotive & 

Tender "Doncaster" No.60048, green. Limited edition, with 

certificate. Untested, excellent in good box.  ($200­$300)

$120

6

Hornby R313 OO-gauge 2-rail GWR Hall Class 4-6-0 Locomotive 

& Tender "Hagley Hall" No. 4930, green. With unpainted crew 

figures. Untested, excellent in good box.  ($100­$200)

$70

7

Hornby R2549 OO-gauge 2-rail LNER Class A1 4-6-2 Locomotive 

& Tender "Flying Fox" No. 4475, green. Fitted with DCC. Untested, 

very good/excellent in very good box.  ($200­$300)

$130

8

Hornby R387 OO-gauge 4-wheel Tank Wagon "Peters Milk". 

Missing dome, some stains, labels worn. Poor in fair box.  

($15­$30)

$5

9

Hornby R2223 OO-gauge 2-rail BR Fowler Class 4P 2-6-4 Tank 

Locomotive No. 42355, black. Untested, excellent in very good 

box.  ($150­$250)

$80

10

Hornby R2547 OO-gauge 2-rail GWR Grange Class 4-6-0 

Locomotive & Tender No. 6877, green. Untested, excellent in very 

good box.  ($100­$200)

$60

11

Hornby R3070 OO-gauge 2-rail Peppercorn Class A1 4-6-2 

Locomotive & Tender "Tornado" No. 60163, green. Limited edition 

of 1200. Fitted with DCC. Untested, excellent in  very 

good/excellent box.  ($300­$400)

$140

12

Seven Hornby OO-gauge 2-rail Track Items: four Points; two 

Crossings; and a Level Crossing. Excellent in very good boxes. (7)  

($50­$100)

$40

13

Three Hornby OO-gauge 4-wheel Wagons: R722 Van "Kit Kat"; 

R728 Van "Weetabix"; and R781 NER Coke Wagon with Load. 

Very good/excellent in very good boxes. (3)  ($50­$100)

$40

14

Hornby R2252B OO-gauge 2-rail BR Class 58 Diesel Locomotive 

"Markham Colliery" No. 58003. Untested, excellent in very good 

box.  ($200­$300)

$60

15
Hornby R325 OO-gauge 2-rail LMS 8F Class Locomotive & Tender 

No. 8118, black. Untested, very good in fair box.  ($100­$200)
$70
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Lot No. Description Starts at

16

Hornby R507 OO-gauge 2-rail BR Britannia Class 4-6-2 

Locomotive & Tender "Britannia" No. 70000, green. Untested, very 

good in poor box.  ($100­$200)

$60

17
Hornby Skaledale R8741 OO-scale Gasworks Purifiers. Excellent 

in very good box.  ($30­$60)
$20

18

Six Hornby OO-gauge GWR bogie Passenger Coaches, of various 

types, brown & cream with a variety of white/off-white roofs. Very 

good. (6)  ($100­$200)

$80

19

Hornby R2354A OO-gauge 2-rail EWS Co-Co 92 Class Electric 

Locomotive "Victor Hugo" No. 92001, maroon & yellow. Untested, 

excellent in good box.  ($200­$350)

$90

20

Hornby R316 OO-gauge 2-rail BR Class 47 Diesel Locomotive 

"Lady Diana Spencer" No. 47712. Untested, excellent in good box.  

($100­$180)

$60

21

Hornby R859 OO-gauge 2-rail BR Class 5MT Stanier 4-6-0 

Locomotive & Tender "Black 5" No. 45192, black. Tender body 

loose from chassis, some tarnishing. Untested, very good/excellent 

in very good box.  ($80­$160)

$50

22
Hornby OO-gauge LNER 6-wheel Tender, green. Very 

good/excellent.  ($30­$60)
$20

23

Hornby OO-gauge 2-rail SPT Class 156 2-car EMU Set No. 430, 

maroon & cream. Consists of power and trailer. Untested, 

excellent in good box. (2)  ($100­$200)

$70

24

Hornby R761 OO-gauge 2-rail BR Hall Class 4-6-0 Locomotive & 

Tender No. 5934 "Kneller Hall", green. Tender overpainted with BR 

crest applied over GWR label, slight colour mismatch. Electrical 

pickups appear modified or repaired. Untested, very good in plain 

box.  ($80­$100)

$50

25

Seven Tri-ang and Hornby OO-gauge 2-rail Track Items: four 

Points and three Crossings, of different types. Very good in very 

good boxes. (7)  ($50­$100)

$40

26

Four Corgi Cars: Porsche Targa 911S; Aston Martin DB4; 

Santapod Gloworm Ford Capri; and Hillman Hunter Rally Car. 

Some paint loss and corrosion. Fair/good. (4)  ($50­$150)

$40

27
Hornby Railways Top-Link R4100A BR bogie Autocoach No. 

W188W, maroon. Excellent in very good box.  ($80­$160)
$70

28
Two Hornby R044 OO-gauge Passing Contact Switches. Excellent 

in sealed packets. (2)  ($20­$40)
$10

29

Quantity of HO/OO-gauge Items: Hornby Semaphore Signal; 

Electric Signal; small plastic Signal; plastic Hut; plastic Fire Hose 

Reel on Trailer; and two plastic Barricades. Very good. (7)  

($30­$60)

$20
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Lot No. Description Starts at

30

Five Hornby OO-scale Figure Sets: R767 Sheep; R563 Working 

People; R560 City People; R561 People Sitting; and R562 Town 

People. As new on sealed cards. (5)  ($30­$60)

$25

31
Four Hornby and Tri-ang OO-gauge 4-wheel Open Wagons. Very 

good. (4)  ($30­$60)
$20

32
Five Tri-ang OO-gauge bogie Pullman Coaches: "Mary"; two "Car 

No. 79"; and two "Jane". Very good. (5)  ($60­$120)
$40

33

Four Tri-ang OO-gauge 2-rail Locomotives: 2-6-2 Tank 

Locomotive, missing front bogie; 0-6-0 Tank Locomotive 

(Australian made); 0-4-0 Tank Locomotive, missing chimney; and 

0-4-0 Diesel Shunter. Untested, fair/good. (4)  ($100­$200)

$80

34

Four Tri-ang OO-gauge BR bogie Coaches: two 1st Class 

Passenger Coaches; 1st Class Dining Car; and Brake Van. Very 

good, two in good boxes. (4)  ($30­$60)

$25

35

Tri-ang Battle Space OO-gauge 2-rail powered Spaceship, red. 

Some wear to labels, rubber nose perished, body loose from 

chassis. Untested, good.  ($80­$160)

$60

36

Seven Tri-ang OO-gauge Battle Space bogie Wagons: S5802 Well 

Wagon with Missile Launcher; S5802 Well Wagon with 

Searchlight; R212 Flat Wagon with Missile Launcher, without 

missile; two R128 Helicopter Flat Wagons with one Helicopter; 

R242 Ramp Wagon; and R249 Exploding Van "Warheads", 

missing one end. Good/very good. (7)  ($100­$200)

$80

37

Two Tri-ang OO-gauge Battle Space Wagons: R567 4-wheel 

Radar Van, missing antenna; and R566 Satellite Launcher with 

Satellite. Very good. (2)  ($100­$200)

$60

38

Six Tri-ang OO-gauge Battle Space  Bogie Wagons: R128 Flat 

Wagon with Helicopter; R212 Flat Wagon for missile launcher, 

missing launcher; R242 Well Wagon; S5802 Well Wagon with 

Searchlight; Cattle Wagon "POW - 334"; and R249 Exploding Van 

"Warheads"; plus a diecast Tank. Good/very good. (7)  

($100­$200)

$80

39

Tri-ang R258 OO-gauge 2-rail BR Class 8P 4-6-2 Locomotive & 

Tender "Princess Royal" No. 46200, black, "Made in Aust. & NZ". 

Untested, good/very good.  ($100­$200)

$80

40 Tri-ang R39 OO-gauge LNER Tender, green. Fair/good.  ($30­$60) $20

41

Six Tri-ang OO-gauge 4-wheel Wagons: Horse Box; Bolster 

Wagon, missing stakes; two Open Wagons; Fish Van; and Flat 

Wagon with Containers. Good/very good. (6)  ($50­$100)

$40

42
Tri-ang OO-gauge 2-rail Southern 2-car DMU Set, one car 

powered. Untested, good. (2)  ($50­$100)
$40
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Lot No. Description Starts at

43
Tri-ang R484 Box of twelve OO-gauge 2-rail Small Radius Curved 

Track. Much rust, fair.  ($15­$30)
$10

44
Tri-ang OO-gauge 2-rail VR 08 Class Diesel Shunter, blue. 

Untested, very good.  ($50­$80)
$40

45

Two Tri-ang OO-gauge bogie Pullman Coaches: R228 1st Class 

"Ruth"; and R228 1st Class "Jane". Some stains on roofs. Very 

good in good boxes. (2)  ($50­$70)

$30

46

Three Tri-ang OO-gauge bogie Goods Wagons: R114 Van; R116 

Open Wagon, two axles missing; and R115 Caboose. Good. (3)  

($30­$60)

$20

47

Six Tri-ang OO-gauge bogie Coaches, maroon: two Coaches; 

Brake Coach; two Sleeping Cars; and Mail Van. Good/very good. 

(6)  ($50­$100)

$40

48
Tri-ang R214 OO-gauge bogie Brick Wagon. Very good in good 

box.  ($15­$30)
$10

49

Tri-ang RS22 OO-gauge 2-rail "Night Sleeper Express" Passenger 

Set. Contains BR Class A3 Locomotive & Tender "The Princess 

Royal" No. 46200, maroon; two bogie Sleeping Cars, maroon; and 

Brake Coach, maroon. Without track. Untested, very good in fair 

box.  ($200­$400)

$150

50

Three Tri-ang OO-gauge bogie Wagons: R212 Bolster Wagon, 

without bolsters or load; R111 Hopper Wagon, orange; and R242 

Westrol Wagon. Very good in fair/good boxes. (3)  ($30­$50)

$25

51

Three Tri-ang OO-gauge Pullman Coaches: Dining Car "Anne"; 

Dining Car "Ruth"; and Brake Coach "Car No. 79". Some stains on 

roofs. Very good. (3)  ($40­$60)

$30

52
Tri-ang OO-gauge 2-rail VR Bo-Bo Diesel Locomotive, blue. 

Untested, very good.  ($80­$160)
$50

53
Tri-ang (Australia) RT42A 12VDC Train Controller. Untested, very 

good.  ($30­$60)
$20

54

Five mostly Tri-ang OO-gauge 4-wheel Wagons: R12 Shell 

Tanker; R122 Cattle Wagon; R124 Brake Van; R16 Brake Van; 

and Lima Food Container Wagon. Good/very good. (5)  ($80­$120)

$60

55
Thirteen OO-gauge Wagons, of various types and brands. 

Good/very good. (13)  ($60­$120)
$50

56
Eleven OO-gauge 4-wheel Wagons, of various types and brands. 

Some parts detached. Fair/good. (11)  ($50­$100)
$40
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Lot No. Description Starts at

57
Eleven OO-gauge Wagons, of various types and brands. 

Good/very good. (11)  ($50­$100)
$40

58
Ten OO-gauge Wagons, of various types and brands. Good/very 

good. (10)  ($50­$100)
$45

59

Three "Eagle" Books: "Eagle New Book of Trains"; "Eagle Book of 

How it Works"; and "Eagle Annual Number 9". Good/very good. (3)  

($20­$40)

$10

60

Three OO-gauge Modelling Books: "The 4mm Engine: A 

Scratchbuilder's Guide"; "Carriage Modelling Made Easy" and; 

"The 4mm Coach Part Two: Working with Metal Kits". Very 

good/excellent. (3)  ($20­$40)

$10

61

Three Railway Books: "Loco Profile 10: The Met Tanks"; "Loco 

Profile 27: Tilbury Tanks"; and "Pendennis Castle". Very good. (3)  

($20­$40)

$10

62
Three Railway Books: "Trains"; "Railways: A Pictorial History of the 

First 150 Years"; and "Railways". Very good. (3)  ($20­$40)
$15

63
Two British Railway Books: "Treacy's British Rail"; and "Main Line 

Steam". Excellent. (2)  ($30­$60)
$20

64

Book: "Steam in the Landscape", Westcott, 187pp hard cover 

(Blandford 1971). Stain on rear cover, otherwise very good.  

($15­$30)

$10

65
Book: "The LMS Wagon", R.J. Essery & K.R. Morgan, 128pp hard 

cover (David & Charles 1977). Very good.  ($15­$30)
$10

66
Book: "The Railway Navvies", Terry Coleman, 224pp hard cover 

(Hutchinson 1972). Very good.  ($15­$30)
$10

67

Sixteen Railway Magazines: "Locomotives Illustrated" Issues 1 to 

11 (duplicate No. 7); "Trains Illustrated" Issues 2 to 4; and "Diesel 

Locospecial". Very good. (16)  ($10­$20)

$5

68

Six Railway VHS Videos: "Locomotion" 2-cassette set; two 

different "Great Layouts"; "D&RGW and the Bumblebee No. 268"; 

"Southern Pacific 1941"; and "Rio Grande". Very good in very good 

boxes. (6)  ($20­$40)

$15

69

Three Locomotive Publications: "Lenahan's Locomotive Lexicon"; 

"Locomotives Illustrated" No. 134; and "Locomotives Illustrated" 

No. 8. Good/very good. (3)  ($20­$40)

$10

70
Book: "Gone With Regret", George Behrend, 193pp hard cover 

(Lambarde 1964). Good/very good.  ($15­$30)
$10
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Lot No. Description Starts at

71
Book: "Life in a Railway Factory", Alfred Williams, 288pp hard 

cover (Wrens Park 1999). Excellent.  ($15­$30)
$10

72

Three Scenic Modelling Books: "Modelling Trees Part One: Broad 

Leaf Trees"; Modelling Trees Part Two: Conifers"; and "Modelling 

Grassland and Landscape Detailing". All by Gordon Gravett, soft 

cover (Wild Swan 2011-2013). Excellent. (3)  ($20­$40)

$15

73
Quantity of GT HO-gauge Flex Track. Ten lengths, 800mm to 

900mm. Very good. (10)  ($40­$60)
$30

74
Quantity of GT HO-gauge Flex Track. Ten lengths, 850mm to 

900mm. Very good. (10)  ($40­$60)
$30

75
Quantity of HO/OO-gauge Flex Track. Fifteen lengths, 600mm to 

900mm. Good/very good. (15)  ($40­$60)
$30

76

Quantity of HO/OO-scale Vehicles and Accessories. Includes 

Loading Dock with Gantry Crane; Tyco Shed with Moving Loading 

Vehicle; Truck with Boats; and Trees. Good/very good.  ($15­$30)

$10

77

Quantity of HO-gauge Accessories. Includes figures, signs, 

signals, and lights. Mostly as new in sealed packets. (7+)  

($30­$60)

$20

78

Four Wills OO-scale Scenic Accessory Kits (unassembled): SS56 

Level Crossing; SS25 Station Halt; SS41 Feather Edge Board 

Fencing; and SS20 Greenhouse & Cold Frames. As new on sealed 

cards. (4)  ($40­$60)

$25

79
Resin Cottage, height 90mm. Some small chips. Very good.  

($15­$30)
$10

80

Nine Wills OO-scale Scenic Material Sets: three Random Stone; 

three York Stone Paving; Dressed Stonework; Limewashed Stone; 

and Wavey Edge Boarding. Each contains four plastic sheets. As 

new on sealed cards. (9)  ($30­$60)

$20

81
Selangor Pewter Resin Castle, height 80mm. Some paint flaking. 

Good/very good.  ($15­$30)
$10

82

Four Vollmer HO-scale Buildings: Church and three Houses, 

assembled from kits. A few detail parts detached. Very 

good/excellent. (4)  ($50­$100)

$40

83 Four resin Buildings, heights up to 90mm. Excellent. (4)  ($20­$40) $15

84
Faller B-547 HO-gauge Set of three 12cm Bridge Piers. Assembly 

required. Excellent in good box.  ($30­$60)
$20
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Lot No. Description Starts at

85
Ten mostly Metcalfe OO-scale Card Buildings (assembled), of 

various types. One fair, the rest very good. (10)  ($80­$160)
$50

86

Merit 5137 HO/OO-scale GWR 1927 Maudslay ML3 Bus Kit 

(unassembled). Appears complete, with instructions and decals. 

Very good in good box.  ($40­$80)

$30

87
CDA 222 Throttle Power Pack: 240VAC, output 12VDC & 17VAC 

1.6A. Untested, very good.  ($30­$60)
$20

88
Eleven Circuitron 800-6000 "Tortoise" Slow Motion Switch 

Machines. Untested, excellent. (11)  ($150­$250)
$90

89
Two Gaugemaster Model 100 Electronic Loco Controllers, with two 

Powertech Plug Packs. Excellent. (4)  ($100­$200)
$80

90

Airfix R5 OO-gauge BR 4-wheel Cattle Wagon Kit (unassembled). 

Appears complete, with instructions and decals. Very good in good 

box.  ($15­$30)

$10

91

Five Airfix GMR OO-gauge 4-wheel Wagons: 54311-4 12T 

Ventilated Van "Tizer"; 54375-8 Open Wagon "Spencer"; 54315-6 

12T Ventilated Van "Nestlé's"; 54314-3 12T Ventilated Van 

"Persil"; and 54310-1 12T Ventilated Van "Tate & Lyle". Excellent 

in good/very good boxes. (5)  ($50­$90)

$35

92

Quantity of Airfix OO-gauge Items. Includes 54100-6 BR Class 31 

Co-Co Diesel Locomotive; four 4-wheel Wagons; GWR bogie 

Coach; Straight and Curved Track; and Level Crossing. Very good, 

mostly boxed.  ($80­$160)

$50

93
OO-gauge 2-rail Southern 0-6-0 Tank Locomotive No. 69, green. 

Untested, fair/good.  ($40­$80)
$30

94

OO-gauge LMS 2-8-0 Locomotive & Tender No. 8000, maroon. 

Has been converted to some type of 3-rail operation. Untested, 

good.  ($50­$80)

$40

95

Three Replica Railways OO-gauge 4-wheel Wagons: 13103 LMS 

Conflat with Container "William Whiteley"; 13301 Open Wagon 

"Bath & Corsham"; and 13102 NE Conflat with Container "Timson 

& Sons". Excellent in very good boxes. (3)  ($40­$80)

$30

96
Ten Mainline OO-gauge 4-wheel Wagons, of various types. 

Excellent in good/very good boxes. (10)  ($100­$200)
$90

97
Nine Mainline OO-gauge 4-wheel Wagons, of various types. 

Excellent in good/very good boxes. (9)  ($60­$100)
$50

98
Seven Mainline OO-gauge 4-wheel Wagons, of various types. Very 

good/excellent in very good boxes. (7)  ($50­$100)
$45

First Monday Toy Auction June 2023 Page 7 of 30



Lot No. Description Starts at

99
Ten Mainline OO-gauge 4-wheel Wagons, of various types. 

Excellent in good/very good boxes. (10)  ($100­$200)
$90

100

Six Dapol OO-gauge 4-wheel Wagons: NYMR Coal Wagon with 

Load; SR Conflat with Container; Tank Wagon "Rainford Tar 

Products"; LWR Open Wagon; Open Wagon "Sheffield & 

Ecclesall"; and Open Wagon "Consolidated". Excellent in very 

good boxes. (6)  ($60­$120)

$50

101

Five Bachmann Branch-Line OO-gauge 4-wheel Wagons: 33-177Y 

Salt Wagon "North British Storage"; 37-153 Open Wagon "Quibell 

Brothers"; 33-801 BR 20T Brake Van; 37-105A Open Wagon 

"Webb, Hall & Webb"; and 37-700 BR 10T Cattle Wagon. 

Excellent in very good boxes. (5)  ($80­$140)

$50

102

Five Bachmann Branch-Line OO-gauge 4-wheel Wagons: 33-675 

Tank Wagon "Kalchester"; 33-350A BR 20T Brake Van; 37-051 

Open Wagon "E.A. Stevenson"; 37-925 Open Wagon "Buxton 

Lime"; and 37-056 Open Wagon "Joshua Gray". Excellent in very 

good boxes. (5)  ($80­$140)

$50

103

Five Bachmann Branch-Line OO-gauge 4-wheel Wagons: 37-051 

Open Wagon "E.A. Stevenson"; 37-078B Open Wagon "Wimberry 

Colliery"; 37-679A 15T Tank Wagon "Jas. Williamson & Son"; 33-

401 Flat Wagon "Corsham Quarrying"; and 37-252 16T Mineral 

Wagon. Excellent in excellent boxes. (5)  ($80­$140)

$50

104

Five Bachmann Branch-Line OO-gauge 4-wheel Wagons: 37-056 

Open Wagon "Joshua Gray"; 37-177 Coke Wagon "Benzol & By-

Products"; 37-055 Open Wagon "Wadsworth & Sons"; 33-177Y 

Salt Van "North British Storage"; and 37-975 GWR Conflat with AF 

Container. Excellent in very good boxes. (5)  ($80­$140)

$50

105

Two Bachmann Branch-Line OO-gauge 4-wheel Wagons: 33-655 

LMS Cattle Wagon; and 33-502 14T Tar Tank Wagon "N.C.B.". 

Excellent in good/very good boxes. (2)  ($30­$60)

$25

106

Five Bachmann Branch-Line OO-gauge 4-wheel Wagons: 37-125 

End-Door Open Wagon "Boston Deep Sea Fishing"; 33-177 10T 

Salt Van "Mangers Salt"; 37-154 Open Wagon "Musgrave"; 37-

475Z Flat Wagon "G.&K.E.R"; and 37-476A Flat Wagon "Morris & 

Griffin". Excellent in excellent boxes. (5)  ($80­$140)

$50

107

Five Bachmann Branch-Line OO-gauge 4-wheel Wagons: 37-277A 

27T Mineral Wagon "Iron Ore Tippler"; 37-055 Open Wagon 

"Wadsworth & Sons"; NE Coal Wagon with Load; 37-650K 14T 

Tank Wagon "Charles Roberts'"; and 33-655 LMS Cattle Wagon. 

Excellent. (5)  ($80­$140)

$50

108

Five Bachmann Branch-Line OO-gauge 4-wheel Wagons: 37-650 

14T Tank Wagon "I.C.I."; 33-101A Open Wagon "Barnsley Main"; 

33-404 LMS Flat Wagon; 37-204 Coke Wagon "Modern 

Transport"; and 33-450 Open Wagon "Cammell Laird". Excellent in 

very good boxes. (5)  ($80­$140)

$50

109

Five Bachmann Branch-Line OO-gauge 4-wheel Wagons: two 37-

178 Coke Wagons "Stringer & Jaggar"; 33-400A Flat Wagon "H. 

Lees & Sons"; 37-400 16T Slope-Side Steel Tippler; and 33-651A 

NE Cattle Wagon. Excellent in good/very good boxes. (5)  

($80­$140)

$50
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110
Book: "Freight Wagons and Loads in Service", J.H. Russell, hard 

cover (Oxford 1989). Very good/excellent.  ($15­$30)
$10

111
Book: "Railways Since 1939", H.C. Casserley, 128pp hard cover 

(David & Charles 1972). Very good.  ($15­$30)
$10

112

Book: "Speed to the West: A Nostalgic Journey", P.I. Atterbury &  

R. Furness, 60pp soft cover (Poster Publishing 2016). Excellent.  

($15­$30)

$10

113
Book: "Steam Locomotives of British Railways", H.C. Casserley, 

484pp hard cover (Hamlyn 1975). Very good.  ($15­$30)
$10

114
Book: "The GWR Stars, Castles & Kings", O.S. Nock, 304pp hard 

cover (David & Charles 1980). Very good.  ($15­$30)
$10

115
Book: "The Last Days of Steam", Robert & Bruce Wheatley, hard 

cover (Angus & Robertson 1971). Very good.  ($15­$30)
$10

116
Five Piko EMPTY Boxes for HO-gauge DRG Locomotive and 

Coaches. Very good. (5)  ($10­$20)
$5

117

Fleischmann 4000 HO-gauge 3-rail 0-4-0 Tank Locomotive "Anna" 

No. 3, black. Untested, appears unrun, excellent in excellent box.  

($80­$160)

$50

118

HO-gauge 2-rail DB "ICE" Passenger Train. Consists of Power 

Car; four 1st Class Coaches; 2nd Class Coach; Restaurant Car; 

and 2nd Class End Car. Power car and end car Roco, the rest 

Fleischmann. Some scuffing on roofs. Untested, very good. (8)  

($200­$300)

$150

119

Life-Like 8678 HO-gauge 2-rail Amtrak F40PH Bo-Bo Diesel 

Locomotive No. 229, silver with red & blue stripes. Caboose not 

included. Untested, excellent in fair/good box.  ($40­$80)

$30

120

Ten HO-gauge Items: Tyco Durango Diesel Locomotive, motor 

bogie loose, missing one side frame; and nine Wagons of various 

types and brands. Good/very good. (10)  ($50­$150)

$30

121

Two Rivarossi HO-gauge 2-rail Delaware & Hudson ALCO PA-1 

Diesel Locomotives Nos. 17 & 18, silver & blue. With rear Kadee 

couplings. Untested, very good in good/very good boxes. (2)  

($100­$200)

$80

122
Two Roco HO-gauge DB 4-wheel Refrigerated Vans, silver. Very 

good. (2)  ($30­$60)
$25

123

Three Trix HO-gauge DR bogie Coaches, dark green: 23762 

Composite Coach; 23763 3rd Class Coach; and 23767 Baggage 

Van. One step missing, otherwise excellent, in very good boxes. 

(3)  ($50­$100)

$45
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124

Trix 22512 HO-gauge 2-rail K. Bay. Sts. B. BR96 Mallet  0-8-8-0 

Tank Locomotive No. 5768, dark green. Untested, appears unrun, 

excellent in excellent box.  ($200­$350)

$150

125

Trix 21241 HO-gauge "Imperial Court Train of Emperor Wilhelm II" 

Set of two bogie Coaches, blue & cream: Salon Coach for the 

Emperor; and Baggage Van. With interior lighting. Excellent in very 

good box.  ($200­$350)

$150

126

Trix 23376 HO-gauge Set of Five 4-wheel Wagons: Tank Wagon 

"Esso"; Ventilated Van; Open Wagon; Van "Patrizier-Bier"; and 

Stake Wagon carrying Steam Roller. Excellent in very good box.  

($150­$250)

$100

127

Trix 22593 HO-gauge 2-rail Union Pacific Class 4000 "Big Boy" 4-

8+8-4 Locomotive & Tender No. 4013, black. Untested, excellent 

in excellent wooden case and outer box.  ($250­$350)

$200

128
Trix 23500 HO-gauge Set of three K. Bay. Sts. B. bogie Coal 

Hoppers, dark green. Excellent in very good box.  ($80­$160)
$60

129

Trix 21250 HO-gauge Set of four Royal Bavarian State Railroad 

Peat Transport 4-wheel Wagons: Closed Van; Open Wagon with 

Tarpaulin; and Crane Wagon with Auxiliary Flat Wagon. Excellent 

in very good box.  ($200­$350)

$150

130

Two Trix HO-gauge K. Bay. Sts. B. bogie Coaches, dark green: 

23020 3rd Class Coach; and 23018 Baggage Car. Excellent in very 

good/excellent boxes. (2)  ($80­$160)

$60

131

Trix 22526 HO-gauge 2-rail BR 52 K 2-10-0 Locomotive & Tender 

No. 1911, black & red. One front buffer rusted. Untested, appears 

unrun, excellent in very good box.  ($200­$350)

$150

132
Book: "The Power of the Duchesses", David Jenkinson, hard cover 

(Oxford 2003). Some stains on pages. Very good.  ($15­$30)
$10

133

Book: "The Taunton to Barnstaple Line" Volume 2, Freddie 

Huxtable, 468pp hard cover (Lightmoor 2017). Very 

good/excellent.  ($15­$30)

$10

134
Book: "Ticket to Ride", Anthony Dennis and Michael Rayner, 144pp 

soft cover (Simon & Schuster 1989). Excellent.  ($15­$30)
$10

135
Booklet: "The Blue Train Route Guide", in English and German. 

Very good.  ($10­$20)
$5

136
Two Railway Books: "Spell of Steam"; and "Steam Nostalgia". Very 

good. (2)  ($20­$40)
$10

137
Two Railway Books: "Trains Around the World"; and "The Age of 

Steam". Very good. (2)  ($20­$40)
$10
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138

Two Railway Items: Audio Cassette "The Sound of Steam"; and 

Pocket Book "Famous Locomotives of the World". Good/very 

good. (2)  ($20­$40)

$10

139
Two Railway Modelling Books: "Buildings for Model Railways"; and 

"Railway Modelling". Excellent. (2)  ($15­$25)
$10

140

Two OO-gauge Modelling Books: "The 4mm Wagon"; and "The 

4mm Coal Wagon". Both soft cover (Wild Swan) Very 

good/excellent. (2)  ($20­$40)

$10

141
Book: "Toy Trains: A History", Pierce Carlson, 160pp hard cover 

(Victor Gollancz 1986). Very good/excellent.  ($15­$30)
$10

142

Book: "The World of Model Trains", P. Whitehouse & A. Levy, 

192pp hard cover (Bison 1985). Dust jacket damaged, otherwise 

very good.  ($15­$30)

$10

143

Book: "Terence Cuneo: Railway Painter of the Century", Narisa 

Chakra, 160pp hard cover (New Cavendish 1994). A bit grubby. 

Good/very good.  ($15­$30)

$10

144
Two Aluminium Flight Cases. Internal dimensions 444mm x 

319mm and 443mm x 297mm. Good/very good. (2)  ($40­$80)
$30

145
Scratch-built 2½"-gauge brass 0-4-0 Locomotive. Without burner. 

Includes wooden plinth. Very good.  ($200­$300)
$100

146

Two Mamod O-gauge 4-wheel Passenger Coaches, maroon, for 

live steam train. A little damage to paintwork on roofs. Very good. 

(2)  ($80­$120)

$60

147

Radiguet live steam brass 2-2-2 Locomotive "Albion", gauge 

approx. 2½". With spirit burner. Chassis has been bent, needs 

some work. Fair.  ($400­$600)

$300

148

Metal Ornamental Track Section, decorated with railway tools, 

mounted on wooden plinth. Approx. 2½"-gauge, length 285mm. 

Very good.  ($30­$50)

$20

149

Book: "The Steam Machine 1: Steam in industry and Agriculture", 

44pp soft cover (South Pacific Electric Railway Co-operative 

Society 1976). Good.  ($15­$20)

$10

150
Large quantity of "Steam Railway" Magazines, mostly 1980 to 

2007. Very good. (51)  ($20­$40)
$15

151

Two Mamod live steam Accessories: LW1 Lumber Wagon with 

Logs, missing tow bar, very good in good box; and OW1 Open 

Wagon, a little corrosion, good/very good. (2)  ($150­$250)

$100

152
Quantity of Live Steam Parts from Mamod and others. Very 

good/excellent.  ($50­$100)
$40
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153
Unidentified Metal Object. Length 127mm. Do you know what it is?  

($30­$60)
$25

154
Book: "Ingenious Gadgets", Maurice Collins, 222pp soft cover 

(David & Charles 2005). Very good.  ($20­$40)
$15

155
Kit-built Horizontal Steam Engine, without boiler. Length 155mm. 

Untested, very good.  ($300­$600)
$250

156
Kit-built Horizontal Steam Engine, without boiler. Length 215mm. 

Untested, very good.  ($300­$600)
$250

157

MSM (Australia) 5040 3-inch Centre Flue Vertical Boiler. With 

wood lagging, pressure gauge, sight glass, safety valve and 

ceramic burner. Includes instructions and test certificate. Untested, 

appears unrun, excellent in original packaging, includes outer box 

not shown).  ($350­$650)

$300

158
Bassett Lowke Scale Model Railways Catalogue, 1940/1; and 

Instruction Booklet for "Permag" Models. Fair/good. (2)  ($40­$60)
$30

159
Bassett-Lowke Model Railways Catalogue, December 1936. 

Fair/good.  ($40­$60)
$30

160
Bassett-Lowke Scale Model Railways Catalogue, July 1933. Fair.  

($40­$60)
$30

161
Book: "Bassett-Lowke Railways: A Commemorative Edition", 

136pp hard cover (Bassett-Lowke 1968). Excellent.  ($50­$100)
$40

162
Book: "The Bassett Lowke Story", Roland Fuller, 352pp hard cover 

(New Cavendish 1984). Good/very good.  ($50­$100)
$40

163
Two Bassett-Lowke Catalogues, Autumn & Spring 1950. Good. (2)  

($40­$80)
$35

164

Bing O-gauge LMS 4-wheel Brake Van No. 1925. Roof 

overpainted, some chips to paintwork, one coupling damaged. 

Good.  ($40­$80)

$30

165
Hornby Series O-gauge Footbridge. Some scratches to paintwork. 

Good/very good.  ($15­$30)
$10

166

Hornby O-gauge electric BR Locomotive & Tender No. 60985, 

green. Converted to 3-rail operation. Some paint loss and a little 

rust. Untested, good.  ($40­$80)

$30
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167
Three Hornby O-gauge 2-rail Level Crossings, one double track 

and two single tracks. One missing a gate. Fair. (3)  ($40­$80)
$30

168

Hornby O-gauge clockwork No. 51 Passenger Set. Contains BR 0-

4-0 Locomotive & Tender No. 50153, green; two 4-wheel Coaches; 

4-wheel Brake Van; and Oval of Track. With key, loco tested and 

working. Good/very good in fair box.  ($100­$200)

$90

169
Hornby O-gauge Passenger Station with two Ramps and two 

Buffer Stops. Some rust spotting. Fair/good. (2)  ($100­$200)
$80

170
Hornby Series O-gauge 3-rail Double Track Crossover. Some 

surface rust. Good.  ($50­$100)
$40

171
Hornby Series O-gauge M1/2 4-wheel Pullman Coach "Aurelia". 

Some paint loss. Fair in poor box.  ($20­$30)
$15

172

Hornby O-gauge clockwork Goods Set. Contains BR 0-4-0 

Locomotive & Tender No. 45746, green; 4-wheel Open Wagon; 4-

wheel Van; and Oval of Track. Loco tested and working, but axles 

bent. Much rust on track. Good in fair box.  ($100­$200)

$90

173
Hornby O-gauge 2-rail Turntable. Some surface rust. Fair/good.  

($20­$40)
$15

174
Four Hornby O-gauge LNE 4-wheel Open Wagons. Some paint 

loss and a little rust. Fair. (4)  ($30­$60)
$20

175 Five Clockwork Keys and a Hornby Tool. Good. (6)  ($50­$100) $40

176

Hornby O-gauge clockwork No. 101 Tank Passenger Set. Contains 

LMS 0-4-0 Tank Locomotive No. 2270, brown; three 4-wheel Brake 

Vans; and Oval of Track. With key, loco tested and working. Some 

scratches and rust spotting to paintwork, some rust on tracks. 

Good in fair box.  ($100­$200)

$90

177
Hornby Series O-gauge Island Platform "Windsor". Much paint 

loss, stanchions have been repaired. Fair.  ($30­$60)
$20

178

Hornby O-gauge 4-wheel Cement Wagon "Blue Circle", yellow. A 

little paint loss and rust spotting. Good/very good in good/very 

good box.  ($30­$60)

$20

179

Hornby O-gauge clockwork No. 201 Tank Goods Set. Contains 

LMS 0-4-0 Tank Locomotive No. 2270, brown; 4-wheel Timber 

Wagon, missing some stakes; LMS 4-wheel Open Wagon; 4-

wheel Tank Wagon "Shell Motor Spirit"; and Oval of Track. With 

key, loco tested and working. Good/very good in fair box.  

($100­$200)

$90
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180

Hornby Series O-gauge NE 4-wheel Brake Van, brown & green 

with cream roof. Some paint loss and a little rust on roof. Good in 

good LNER box.  ($30­$50)

$20

181

Two Hornby Series O-gauge LMS bogie Passenger Coaches: 

Composite and Brake/3rd. Some scratches and scuffs to 

paintwork. Good. (2)  ($100­$200)

$80

182

Hornby O-gauge clockwork No. 201 Tank Goods Set. Contains 

LMS 0-4-0 Tank Locomotive No. 2270, brown; 4-wheel Timber 

Wagon; 4-wheel Open Wagon; 4-wheel Tank Wagon "Esso"; and 

Oval of Track. Loco tested and working. Good in fair box.  

($100­$200)

$90

183
Hornby Series O-gauge Signal Cabin. Some surface rust, stairs 

partially loose, some paint loss and rust spotting. Fair.  ($50­$80)
$35

184

Hornby Series (France) O-gauge Passenger Station. Some paint 

loss, a few large scratches, some retouching on roof, missing 

chimneys. Fair.  ($200­$300)

$150

185
Three Hornby and Dinky O-gauge Trolleys with six pieces of 

Luggage. Good. (9)  ($100­$200)
$80

186

Quantity of Hornby O-gauge clockwork Rolling Stock: two M1 0-4-0 

Locomotives with Tenders; 4-wheel Pullman Coach "Aurelia"; 4-

wheel Pullman Coach "Marjorie; and two LMS 4-wheel Open 

Wagons. Locos tested and working. Good. (6)  ($100­$200)

$60

187

Two Hornby O-gauge Semaphore Signals: Junction Signal with 

two Home Arms, paint flaking; and Double Arm Home Signal. Fair. 

(2)  ($40­$80)

$30

188
EMPTY Box for Hornby O-gauge No. 2 Double Arm Signal, with 

insert. Good/very good.  ($15­$30)
$10

189

Four Hornby O-gauge 4-wheel Pullman Coaches, two "Aurelia" and 

two "Marjorie". One missing an axle, some paint loss and a little 

rust. Fair. (4)  ($30­$60)

$20

190

Hornby O-gauge M1 Passenger Set, without locomotive. Includes 

Tender No. 3435; 4-wheel Pullman Coach "Aurelia"; 4-wheel 

Pullman Coach "Marjorie"; six Curved Tracks; and one Straight 

Track with Buffer Stop. Some paint loss. Good in fair box.  

($50­$100)

$40

191

Five Hornby O-gauge 4-wheel Wagons: 12T Van; No. 50 Low-

Sided Wagon; two LMS Open Wagons; and Cement Wagon "Blue 

Circle", yellow. Good/very good, two in repro boxes. (5)  

($80­$160)

$50

192

Two Hornby O-gauge clockwork M1 0-4-0 Locomotives with 

Tenders, both No. 3435, one green and one red. Neither running, 

some paint loss, fading, rust and dents. Fair. (2)  ($60­$120)

$50

193
Five Hornby Series O-gauge Track Items. Includes points and a 

viaduct. Fair. (5)  ($40­$80)
$30
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194
Hornby EMC20 O-gauge 3-rail Switch Rail. Some surface rust. 

Good in fair box.  ($30­$60)
$20

195
Hornby M282 6V Circuit Breaker. Good/very good in good box.  

($40­$80)
$25

196

Hornby O-gauge pre-war electric GWR Tank Passenger Set. 

Contains 0-4-0 Tank Locomotive, green, converted to 3-rail 

electric; two 4-wheel 3rd Class Coaches, OAG; 4-wheel Brake 

Van, OAG; and Oval of Track. Some chips and scratches to 

paintwork. Untested, good, in hand-made box.  ($250­$350)

$200

197

Hornby O-gauge clockwork No.101 GW 0-4-0 Tank Locomotive 

No. 6600, green. With key, motor runs but needs attention. Plus a 

1981 newspaper clipping "Old Train Sets Worth a Fortune". Good 

in fair box.  ($100­$200)

$90

198
Four Hornby O-gauge BR 4-wheel 1st Class Passenger Coaches, 

crimson & cream. Fair/good. (4)  ($30­$60)
$20

199

Hornby O-gauge clockwork BR 0-4-0 Locomotive & Tender, green; 

with two 4-wheel Coaches and a 4-wheel Brake Coach. Untested, 

good/very good. (4)  ($50­$100)

$40

200

Quantity of Hornby Series O-gauge 3-rail Raked Track: six Curved 

Half Rails; six Straights; four Straight Quarter Rails; and five 

Curved Quarter Rails. Very good in four very good boxes. (21)  

($40­$80)

$30

201

Two Hornby O-gauge clockwork BR 0-4-0 Locomotives with 

Tenders: Type 30 No. 45746, green, much paint loss and rust, 

working, fair; and Type 20 No. 60985, green, some scratches and 

a little rust, working but front axle does not roll smoothy, good. (2)  

($60­$120)

$50

202

Hornby Series O-gauge clockwork No. 0 LNER Passenger Set. 

Contains 0-4-0 Locomotive & Tender No. 2710, green; 4-wheel 

Clerestory Composite Coach, OAG; 4-wheel Clerestory Brake 

Coach, OAG; and Oval of non-Hornby Track. With key, loco tested 

and working. Some paint loss and a little rust. Fair/good in good 

box.  ($200­$400)

$150

203 Seven Hornby Clockwork Keys. Good/very good. (7)  ($80­$120) $60

204

Three Hornby O-gauge 3-rail Parallel Points: Pair of EPPR2 & 

EPPL2 LH & RH Points, good in fair box; and EPPL2 LH Point, 

some surface rust, fair. (3)  ($80­$160)

$60

205
Three Hornby O-gauge Diamond Crossings: CA1 pre-war large 2-

rail; CA2 small 2-rail; and pre-war small 3-rail. Good. (3)  ($30­$60)
$20

206

Three Hornby Series O-gauge Trackside Items: two Water 

Towers, one missing chain, one missing hose; and Double Arm 

Home Semaphore Signal. Fair. (3)  ($40­$60)

$30
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207

Quantity of mostly Hornby O-gauge tinplate clockwork Track: three 

LH Points; three RH Points; six Straights; and eight Curves. Some 

rust. Fair/good. (19)  ($30­$60)

$20

208

Two O-gauge tinplate 4-wheel Wagons: Hornby Tank Wagon 

"Esso"; and West German Side Tipping Wagon. Some paint loss 

and rust. Fair. (2)  ($30­$50)

$20

209
Tri-ang "Big Big Train" O-gauge battery-operated "Blue Flyer" 

Locomotive. Untested, good/very good in good box.  ($100­$150)
$80

210

Six Tri-ang RV258 "Big Big Train" O-gauge 4-wheel Open 

Wagons, five red and one green. Excellent in very good boxes. (6)  

($100­$200)

$90

211
Three Tri-ang O-gauge 4-wheel Wagons, grey, with log loads. Very 

good. (3)  ($80­$120)
$50

212
Two Tri-ang O-gauge plastic 4-wheel Wagons: Tipper Wagon and 

Open Wagon, both green. Very good. (2)  ($30­$60)
$25

213

Two O-gauge tinplate Buildings: KBN Signal Cabin, with electric 

switch; and small Cottage. Some paint loss and rust. Good. (2)  

($30­$60)

$20

214

Quantity of O-gauge 2-rail tinplate Raked Track: eleven Curves; 

seven Straights; and a Buffer Stop. From Hornby and others. 

Good. (18)  ($30­$60)

$20

215 O-gauge wooden Tunnel, green. Good.  ($30­$60) $20

216
Paya O-gauge DB bogie Van with Vigie, brown. Excellent.  

($50­$100)
$40

217 Three 1/8" Clockwork Keys. Good. (3)  ($20­$40) $10

218

Sakai O-gauge 3-rail 2-6-0 Streamlined Locomotive & Tender, 

blue. Loco body diecast, tender body tinplate. Some paint loss. 

Untested, good.  ($150­$250)

$100

219
Sakai O-gauge bogie Passenger Coach, missing one axle, some 

rust, fair; plus a coach body only, poor.  ($30­$60)
$20

220

Large Quantity of O-gauge 3-rail tinplate Track. Includes Curves, 

Straights, and Connecting Plates. Some surface rust. Good.  

($60­$120)

$40

221

Four O-gauge wooden Structures: two Signal Boxes; Hailey Hut; 

and Forward Model Buffer Stop. Good/very good, buffer stop in 

very good box. (4)  ($100­$200)

$60
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222

Five Lima O-gauge French bogie Passenger Coaches: 6643 SNCF 

1st Class Coach; 6610 Gril Express Dining Car; 6610 SNCF 1st 

Class Coach; 6601 SNCF 1st Class Coach; and 6672 SNCF Brake 

Coach. Very good/excellent in fair boxes. (5)  ($150­$200)

$90

223
Brimtoy O-gauge Island Platform. Some scuffs and scratches, 

some dents in roof. Fair/good.  ($30­$60)
$25

224

O-gauge SNCF CC 7100 Class Bo-Bo Electric Locomotive metal 

Kit (partially unassembled). With instructions, may not be 

complete. Good.  ($100­$200)

$60

225

Mettoy O-gauge clockwork Passenger Set. Contains 0-4-0 

Locomotive & Tender No. 480, green; two 4-wheel Passenger 

Coaches; and four Curved Tracks. Some paint loss and a little rust 

spotting. Good. (7)  ($80­$160)

$60

226
O-gauge tinplate GER 4-wheel Composite Coach. With 

replacement roof, some paint loss and rust. Fair.  ($20­$40)
$15

227
O-gauge tinplate Wayside Station. Some paint loss. Fair/good.  

($30­$60)
$20

228
Matchbox Models of Yesteryear 1829 Stephenson's Rocket. With 

certificate. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$25

229
Matchbox Models of Yesteryear Y65 Set of three Austin 7 Cars. 

Excellent in excellent box.  ($40­$80)
$30

230
Matchbox Models of Yesteryear YS9 1936 Leyland Cub Fire 

Engine FK-7. With certificate. Excellent in excellent box.  ($50­$90)
$40

231

Six Matchbox Models of Yesteryear "Great Beers of the World" 

Delivery Vans: YGB01 "XXXX"; YGB02 "Beck's"; YGB04 "Fullers"; 

YGB05 "Carlsberg"; YGB06 "Holsten"; and YGB07 "Kronenbourg". 

Boxed as new. (6)  ($60­$100)

$45

232

Six Matchbox Models of Yesteryear "Great Beers of the World" 

Vans: YGB03 "Swan"; YGB13 "Anchor"; YGB15 "Flowers";  YGB17 

"Henninger Bräu"; YGB23 "Löwenbrau"; and YGB08 "Steinlager". 

Excellent in excellent boxes. (6)  ($60­$100)

$45

233

Six Matchbox Models of Yesteryear Buses: Y5 1930 Leyland Titan 

D1; two Y15 Preston Tramcars; and three Y23 1922 AEC 

Omnibuses. Excellent in mostly very good boxes. (6)  ($30­$60)

$25

234

Ten Matchbox Models of Yesteryear: Y4 1930 Duesenberg J; Y11 

1938 Lagonda; Y14 1931 Stutz Bearcat; Y15 1930 Packard 

Victoria; Y16 1928 Mercedes SS; Y17 1938 Hispano Suiza; Y19 

1935 Auburn 851; Y20 1937 Mercedes Benz 540K; Y23 1922 AEC 

S Type Omnibus; and Y24 1928 Bugatti T44. Very good/excellent 

in good/very good straw boxes. (10)  ($60­$120)

$50
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235

Two Matchbox Models of Yesteryear: Y5 1927 Talbot Van; and 

Y25 1910 Renault AG Van. Excellent in very good boxes. (2)  

($15­$30)

$10

236

Trux TX7B 1:76 scale diecast 1952 Leyland Tiger OPS2 Single 

Deck Bus, Route 409 "Rookwood", green & cream. Excellent in 

excellent box.  ($30­$60)

$25

237

Trax TR18F 1:43 scale diecast 1971 Holden HQ Monaro GTS350 

Coupé "Holden Precision Driving Team", metallic pink. Excellent in 

excellent box.  ($40­$80)

$30

238
Trax 8003N 1:43 scale diecast FJ Holden Van "Nasco", dark blue. 

Excellent in very good/excellent box.  ($30­$60)
$25

239

Auto Art 1:18 scale diecast & plastic V8 Supercars 2001 GRM VX 

Commodore No. 35 "Valvoline". Missing rear badge. Very 

good/excellent in very good replacement box.  ($150­$250)

$140

240

Auto Art 1:18 scale diecast & plastic V8 Supercars GRM VT 

Commodore "Valvoline". Antenna damaged, needs cleaning. Very 

good, with polystyrene packaging.  ($150­$250)

$140

241

Auto Art 1:18 scale diecast & plastic V8 Supercars VX 

Commodore No. 16 "Betta Electrical". Needs cleaning, some 

scratches to paintwork. Very good in replacement box.  

($150­$250)

$140

242

Eight Auto Art Plastic Display Cases for 1:18 scale Cars. Five have 

significant scratches, good; the others excellent, all in very good 

boxes. (8)  ($80­$160)

$50

243
Six Auto Art Plastic display Cases for 1:18 scale Cars. Very good 

in very good boxes. (6)  ($80­$120)
$60

244

Biante 1:18 scale diecast & plastic V8 Supercars 00 Racing 2003 

BA Ford Falcon No. 00 "Biante Model Cars". Missing wing mirror. 

Very good/excellent in very good (wrong) box.  ($250­$350)

$200

245

Biante 1:18 scale diecast & plastic V8 Supercars Brad Jones 

Racing AU Falcon No. 21 "OzEmail". Very good/excellent in very 

good box.  ($300­$400)

$240

246

Biante 1:18 scale diecast & plastic V8 Supercars WPS Racing BA 

Ford Falcon No. 23 "Wright Patton Shakespeare". Excellent in very 

good (wrong) box.  ($250­$350)

$200

247

Biante B180101D 1:18 scale diecast & plastic V8 Supercars 2002 

00 Motorsport BA Falcon No. 27. Excellent in very good box.  

($250­$350)

$200

248

Biante B180702H 1:18 scale diecast  & plastic V8 Supercars 2003 

00 Motorsport BA Falcon No. 7 "MPD". Excellent in good/very good 

box.  ($250­$350)

$200

249

Biante MB014 1:18 scale diecast & plastic V8 Supercars 2001 DJR 

AU Falcon No. 17 "Shell Helix". Excellent in very good box.  

($250­$350)

$200
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250

Biante MB015 1:18 scale diecast & plastic V8 Supercars 2001 DJR 

Au Falcon No. 18 "Shell Helix". Very good in good/very good box.  

($250­$350)

$200

251

Classic Carlectables 1:18 scale diecast & plastic V8 Supercars 

2001 GRM VX Commodore No. 35 "Valvoline". Very 

good/excellent in very good replacement box. (2)  ($250­$350)

$200

252

Classic Carlectables 1:18 scale diecast & plastic V8 Supercars 

2002 AU Falcon "Orrcon". Some minor damage. Very good, with 

polystyrene packaging.  ($250­$350)

$200

253

Classic Carlectables 1:18 scale diecast & plastic V8 Supercars 

2004 Larkham Motorsport BA Falcon No. 20 "Orrcon". A few 

scratches to paintwork. Very good/excellent in very good 

replacement box.  ($250­$350)

$200

254

Classic Carlectables 1:18 scale diecast & plastic V8 Supercars 

Pirtek Racing AU Falcon No. 4 "Pirtek". Excellent in good/very 

good box missing plinth.  ($250­$350)

$200

255

Classic Carlectables 1:18 scale diecast & plastic V8 Supercars 

Wynn's Racing VT Commodore. Some scratches to paintwork. 

Very good, with polystyrene packaging.  ($150­$250)

$100

256

Classic Carlectables 18001 1:18 scale diecast & plastic V8 

Supercars Bathurst Edition DJR AU Falcon No. 17 "Shell Helix". 

Excellent in very good box missing plinth.  ($250­$350)

$200

257

Classic Carlectables 18002 1:18 scale diecast & plastic V8 

Supercars 2000 DJR AU Falcon No. 18 "Shell Helix". Some 

scuffing, missing wing mirror. Very good in good/very good box 

missing plinth.  ($250­$350)

$200

258

Classic Carlectables 18009 1:18 scale diecast & plastic V8 

Supercars 2000 PAE AU Falcon No. 600 "CAT". Excellent in 

good/very good box missing plinth.  ($250­$350)

$200

259

Classic Carlectables 18013 1:18 scale diecast & plastic V8 

Supercars 2000 Larkham Motorsport AU Falcon No. 10 "Mitre 10". 

Excellent in good/very good box.  ($250­$350)

$200

260

Classic Carlectables 18016 1:18 scale diecast & plastic V8 

Supercars 2000 VT Commodore Safety Car "Monroe". Excellent in 

very good box.  ($200­$300)

$150

261

Classic Carlectables 18017 1:18 scale diecast & plastic V8 

Supercars Diecast 2000 AU Ford Falcon Course Car "Walker". 

Some blemishes to paintwork. Very good in good/very good box.  

($250­$350)

$200

262

Two Classic Carlectables 1:18 scale diecast & plastic V8 

Supercars FTR AU Falcons: 2000  No. 5 "Ford Credit"; and 2001 

No. 5 "Ford Credit". Both need cleaning. Very good. (2)  

($300­$400)

$200

263

Classic Carlectables 18018 1:18 scale diecast & plastic V8 

Supercars 2000 DJR AU Falcon No. 18 "Shell Helix". Excellent in 

good/very good box.  ($250­$350)

$200
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264

Classic Carlectables 18019 1:18 scale diecast & plastic V8 

Supercars DJR AU Falcon No. 17 "Shell Helix". Excellent in very 

good box.  ($250­$350)

$200

265

Classic Carlectables 18027 1:18 scale diecast & plastic V8 

Supercars 2002 GSR AU Falcon No. 5 "Ford Credit". Excellent in 

good/very good box.  ($250­$350)

$200

266

Classic Carlectables 18284 1:18 scale diecast & plastic V8 

Supercars 2007 FPR BF Falcon No. 6 "Castrol Edge". Some scuffs 

on windscreen, wiper damaged. Very good/excellent in excellent 

box.  ($250­$350)

$200

267

GMP 1:18 scale diecast 4-wheel Racing Car Trailer with Tyre 

Rack, black. Some scuffs to paintwork. Very good/excellent.  

($25­$35)

$10

268
OZ Legends 1:24 scale diecast 4-wheel Car Trailer, blue. One 

ramp hinge broken. Very good in good box.  ($25­$35)
$15

269
Rob Bender 1:12 scale resin 6′ x 4′ Trailer, blue, with early Holden 

wheels. Excellent.  ($60­$80)
$30

270

Century 1:38 scale Jaguar XJ-S TWR Sports Car Kit. Partially 

assembled, may not be complete. Very good in good box.  

($20­$40)

$10

271

Corgi "DriveTime" VA09710 1:43 scale diecast Set of Land Rover 

Defender & Horsebox "Royal Parks Constabulary", white. Excellent 

in excellent box.  ($40­$80)

$35

272

Corgi 07503 1:43 scale diecast Land Rover 109" Covered Pickup 

with Trailer "Michelin Service Technique", yellow with blue roof. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)

$20

273

Corgi 07502 "Building Britain" 1:43 scale diecast Land Rover 109" 

with Winch and Trailer, olive green. Limited edition, with certificate. 

Excellent in very good box.  ($40­$80)

$30

274

Corgi CC03005  1:43 scale diecast S1 80" Land Rover Pickup, 

green, with "Haynes Miniature History" Book. Excellent in very 

good box.  ($30­$60)

$25

275

Corgi CC07403 "Last of the Summer Wine" Land Rover 109" 

Pickup, dark green, with figure. Excellent in excellent box.  

($30­$60)

$25

276

Corgi CC07711 "Nine Double Nine" 1:43 scale diecast RAF 

Mountain Rescue Land Rover Defender, dark green & yellow. 

Excellent in very good box.  ($40­$80)

$30

277

Corgi CC07713 Collector Club Model 2004 1:43 scale diecast Land 

Rover Defender "Yorkshire Rider", cream. Excellent in excellent 

box.  ($40­$80)

$30
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278

Corgi CC99715 1:43 scale diecast Land Rover Defender Panel 

Van "JCB", yellow. Limited edition, with certificate. Excellent in 

excellent box.  ($40­$80)

$30

279
Corgi Fire Support Vehicles 07410 Land Rover Closed "Hampshire 

Fire Service". Excellent in excellent box.  ($40­$80)
$30

280

Three Corgi Collection Heritage 1:43 scale diecast Land Rover 

Fire Brigade Vehicles: EX07402 109" Hardtop "Pompiers De 

Marseille"; EX07717 Defender "Sapeurs Pompiers Bouches Du 

Rhone"; and EX07416 109" Hardtop "S' Brevin Les Pins". Excellent 

in very good boxes. (3)  ($80­$160)

$70

281

Two Corgi Classics 1:43 scale diecast Land Rovers: 07301 109" 

Covered Pickup "Home Office Fire Service Training Centre"; and 

07102 109" Winch "Mersey Tunnel Recovery". Excellent in very 

good boxes. (2)  ($50­$100)

$40

282

Two Corgi Collection Heritage 1:43 scale diecast Land Rover Fire 

Brigade Vehicles: 07415 109" Pickup "Pompiers des Ardennes"; 

and 07412 109" Covered Pickup "Alpes Maritimes". Excellent in 

excellent boxes. (2)  ($60­$120)

$50

283

Corgi Classics 07101 1:43 scale diecast 1996 Corgi Collector Club 

Land Rover 109" Pickup, dark green. Limited edition, with 

certificate. Excellent in excellent box.  ($40­$80)

$30

284

Corgi Classics 07104 "Daktari" Land Rover 109" Pickup "Wameru 

Sub-District", green with black zebra stripes. Includes Judy the 

Chimp and Clarence the Cross-Eyed Lion figures. Excellent in 

excellent box.  ($50­$100)

$40

285

Corgi Classics 07401 1:43 scale diecast Land Rover 109" Hardtop 

"Royal Mail", red. Limited edition, with certificate. Excellent in very 

good box.  ($40­$80)

$30

286

Corgi Classics 07402 1:43 scale diecast Land Rover 109" Hardtop 

"Eddie Stobart", dark green, red & white. Excellent in good/very 

good box.  ($40­$80)

$30

287

Corgi CV1002 Calder Valley Search and Rescue Land Rover 

Defender with plaster Diorama. Limited edition, with certificate. 

Excellent in very good box. (2)  ($40­$80)

$35

288

Four Corgi Land Rovers: Safari Pickup "Wameru Sub-District", 

with three figures; Pickup Public Address Vehicle "Vote for Corgi", 

missing one speaker; Pickup "Lions of Longleat"; and Covered 

Pickup; plus a Kangaroo. Some paint loss. Fair/good. (5)  

($50­$150)

$40

289

Corgi 07201 1:43 scale diecast Pinder Circus Land Rover 109" 

Public Address Vehicle, yellow. Excellent in excellent box.  

($40­$80)

$30

290

Corgi Classics 07202 1:43 scale diecast Chipperfields Circus Land 

Rover 109" Pickup Public Address Vehicle, red & blue. Includes 

two clown figures. Excellent in very good box.  ($40­$80)

$30
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291

Two Corgi Chipperfield's Circus Cars: Land Rover 109" Pickup 

Pubic Address Vehicle; and Smiths Karrier Van Booking Office. 

Some paint loss and stains. Fair/good. (2)  ($30­$60)

$25

292

Corgi Classics 31702 ERF "Saddlers Famous Funfair" Set of Box 

Van, Showman's Caravan, and VW Van. Limited edition, with 

certificate. Excellent in very good box.  ($80­$120)

$50

293

Corgi Showmans Collection 07413 1:50 scale diecast Land Rover 

109" Hardtop "John Bissall Funfair", white. Excellent in very good 

box.  ($40­$80)

$35

294

Corgi Fairground Attractions CC07401 1:43 scale diecast Land 

Rover and Trailer "Harris's Gallopers", red & cream. Limited 

edition, with certificate. Excellent in very good box.  ($40­$80)

$35

295
Corgi 81320 Bedford Pantechnicon "Howells & Son", red. Limited 

edition, with certificate. Excellent in excellent box.  ($50­$70)
$20

296
Corgi 873 Ford Model T Van "Zebra Grate Polish", yellow. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$10

297
Corgi 925 1926 Renault Van "CH Gervais", blue. Excellent in very 

good box.  ($20­$40)
$10

298
Corgi 97932 AEC Cylindrical Tanker "North Eastern Gas", maroon. 

Limited edition, with certificate. Boxed as new.  ($50­$100)
$25

299
Corgi C822/3 Bedford O Series Van "Gillette New Razor", green. 

Excellent in very good box.  ($20­$40)
$15

300

Corgi Classics 16601 "Heavy Haulage" Set of two "Pickfords" 1:43 

scale diecast Vehicles: Land Rover 109" Hardtop and Scammell 

Highwayman. Excellent in very good box.  ($60­$120)

$50

301

Eight Corgi Cars: Chevrolet Bel Air "Highway Patrol"; two Jaguar 

Mark X; Mercedes Benz CIII; Chevrolet Camaro SS; Smith's 

Karrier Shop Van; Mercedes Benz 600 Pullman; and Oldsmobile 

Toronado. Much paint loss and corrosion on some. Ranging from 

poor to good. (8)  ($100­$200)

$70

302

Corgi Classics 97318 Scammell Scarab Brewery Lorry 

"Webster's", blue. Includes six plastic barrels, plastic figure and 

lamp post. Limited edition, with certificate. Boxed as new.  

($80­$160)

$40

303

Five Corgi Novelty Vehicles: "Magic Roundabout" Trike and Trailer; 

Bugs Bunny Car; "Flintstones" Barney Car; "Tom & Jerry" Tom 

Car; and "Tom & Jerry" Jerry Car. Some paint loss, particularly on 

edges. Good/very good. (5)  ($100­$200)

$60

304
Corgi Classics 97894 Pickford's Truck. Limited edition, with 

certificate. Boxed as new.  ($60­$120)
$50
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305

Corgi Classics CC10201 ERFV Sheeted Platform Lorry and Trailer 

"British Road Services". Limited edition, with certificate. Excellent 

in excellent box.  ($100­$200)

$60

306

Corgi TP1002 Tayside Police Set of two 1:43 scale diecast 

Vehicles: VA10006 Ford Sierra Sapphire Cosworth; and VA09705 

Land Rover Defender. Excellent in excellent box.  ($80­$140)

$60

307

Five 1:43 scale diecast Cars: Corgi Chevrolet Bel Air "Centerville 

Fire Chief"; Corgi Morris Minor; Corgi Ferrari 250 GTO; Corgi 

Jaguar Mk II; Cararama Mini Cooper Convertible; and Oxford PA 

Vauxhall Cresta. Good/very good. (6)  ($100­$200)

$60

308
Corgi GP Beach Buggy, with two surfboards. Some paint loss and 

stains, roof rack damaged. Good.  ($30­$60)
$20

309

Four Corgi Cars: Renault Floride; Mercedes-Benz 220 SE Coupé; 

VW 1500 Karmann Ghia, overpainted; and Ford Consul, 

overpainted. Good/very good. (4)  ($50­$150)

$40

310

Corgi Classics CC10204 1:50 scale ERF 6-wheel Dropside Lorry 

"British Road Services", red. Excellent in excellent box.  

($80­$120)

$40

311

Three Corgi Vehicles: Berliet Wreck Truck; Jeep FC1-50 Cherry 

Picker; and Farm Trailer. Some paint loss. Good/very good. (3)  

($60­$120)

$50

312

Corgi Major 1137 Ford Cabover Tractor & Articulated Trailer 

"Express Service". Much paint loss and corrosion, some parts 

damaged. Poor.  ($50­$100)

$45

313

Seven small diecast Cars: three Corgi Heinkel Kabine; Mondo 

Motors New Fiat 500C; Corgi Bond Bug 700ES; Corgi Minissma; 

and Corgi GP Beach Buggy. Some paint loss. Ranging from fair to 

very good. (7)  ($60­$120)

$50

314

Seven Corgi Cars: Citroën 2CV; two Marcos Mini GT850; Jaguar E 

Type; two Austin Healey 3000 Mk I; and Riley Pathfinder. 

Good/very good. (7)  ($100­$200)

$60

315

Seven 1:43 scale diecast Cars: Corgi "Mr. Bean" Mini; Vitesse VW 

New Beetle; Corgi VW Type 2; Corgi Morris Traveller; Corgi VW 

Beetle; Corgi Morris 1000 Van; and Jaguar XK120. Some paint 

loss and staining. Good/very good. (7)  ($100­$200)

$60

316

Corgi VA09706 1:43 scale diecast Land Rover Defender "Born 

Free Foundation", black with white paw prints. Excellent in very 

good box.  ($40­$80)

$25

317

Four Corgi Sci-Fi Vehicles: two Swedish Jet Dragsters; The 

Explorers "X1 Rocketron"; and The Explorers "X3 Magnetron". 

Some paint loss. Fair/good. (4)  ($50­$150)

$40

318
Nine diecast Cars, one Dinky, the rest Corgi. Much paint loss and 

staining. Poor. (9)  ($50­$100)
$30
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319

Five Corgi Sports Cars: Santapod Gloworm Drag Car, some parts 

missing; two Bertone Shake Buggies; Ford Mustang Dragster; and 

Chevrolet Corvette Stingray. Some paint loss and corrosion. 

Fair/good. (5)  ($100­$200)

$50

320

Eleven Corgi Cars: Jaguar E-Type 2+2; Mini Bus; Mack Fire 

Engine; Motorway Ambulance; Porsche 917; Breakdown Truck; 

Lotus Elan S2; High Speed Van; Lancia Fulvia Sport Zagato; Lotus 

Mark II Le Mans; and Morris Mini Cooper. Much paint loss and 

some corrosion. Fair/good. (11)  ($100­$200)

$90

321

Corgi LR2002 Set of two G4 Challenge Vehicles: Land Rover and 

Range Rover, both orange weathered. Excellent in very good box 

with scenic insert.  ($50­$100)

$45

322
Seventeen 1:36 and 1:43 scale Racing Cars, of various types, 

mostly Corgi. Good. (17)  ($80­$120)
$40

323

Ten Corgi Cars: London Taxi Cab; Saab 96; MGA 1600 Mk I; 

Morris Minor; Ford Cortina GXL; Lotus Elise; Mercedes Benz 

240D; two London Taxis; and Ford Escort 55. Good/very good. 

(10)  ($100­$200)

$60

324
Corgi Classics CC13302 1:50 scale Austin 4-wheel Platform Lorry 

"Wells". Boxed as new.  ($80­$140)
$40

325

Two Corgi Cars: Bentley Continental Sports Saloon, blue, a little 

paint loss, has been repaired, good; and Buick Riviera, gold, much 

corrosion, poor. (2)  ($20­$40)

$15

326

Two Corgi 1:43 scale diecast Fire Brigade Land Rovers: 07411 

109" Hardtop "Cliff Rescue Unit", excellent in very good box; and 

109" Pickup "Des Ardennes", some paint loss on roof, very good 

unboxed. (2)  ($100­$200)

$50

327

Three Corgi Cars: Ford Thunderbird Bermuda Taxi; Chevrolet 

Impala Kennel Club Wagon; and Plymouth Sports Suburban "US 

Mail". Much paint loss and oxidisation, some overpainting. Fair. (3)  

($40­$80)

$30

328

Nine Corgi Vehicles: Cruiser Boat with Trailer; Glastron Sportsman 

Boat; Smith's Karrier Army Van; ERF 64G Tip-Tray; VW Pickup; 

VW Mechanic's Truck; VW Kombi Van; Platform Trailer; and 

Racing Car Trailer. Much paint loss and some corrosion. Fair. (9)  

($50­$150)

$40

329

Seven Corgi Vehicles: Triumph Acclaim HLS; Ford Thunderbird; 

Peugeot 505 STI; Rover 3500; Chevrolet Caprice Classic; 

Chevrolet Van; and Caravan. Some chips to paintwork on some. 

Good/very good. (7)  ($100­$200)

$60

330

Seven Corgi Cars: Aston Martin DB4; Lotus Elan S2; Chevrolet 

Astro 1; Hillman Imp; Volvo P1800; Ford Consul; and Ford 

Thunderbird. Some paint loss and stains. Fair/good. (7)  

($50­$100)

$40

331

Three Corgi "James Bond" Vehicles: Toyota 2000GT, much paint 

loss and corrosion, poor;  Ford Mustang Mach I, very good; and 

Lotus Esprit Submarine, paint loss on edges, good. (3)  

($100­$200)

$50
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332

Six Dinky and Corgi Cars: Jensen FF; Range Rover; Ferrari P5; 

Lincoln Continental; Ferrari Daytona; and Austin Cambridge. Some 

paint loss and stains. Fair/good. (6)  ($80­$120)

$40

333
Two Corgi Major Carrimore Car Transporters. Some paint loss and 

stains, one missing mirrors. Good. (2)  ($100­$200)
$60

334
Two Corgi Massey-Ferguson 165 Tractors. Much paint loss. Fair. 

(2)  ($40­$80)
$30

335

Two diecast Cars: Corgi Lincoln Continental, metallic bronze with 

black roof, some paint loss, two tyres damaged; and Majorette 339 

1:58 scale Limousine, grey, much paint loss, part of antenna 

missing. Fair. (2)  ($15­$30)

$10

336
Quantity of Corgi Tyres: twelve 19mm OD (complete box); and 

three 17mm OD. Excellent in excellent boxes.  ($50­$100)
$30

337

Four diecast British Double Decker Buses: three AEC 

Routemaster Buses; and 1:92 scale London Trolleybus. Some 

chips to paintwork. Good/very good. (4)  ($50­$100)

$40

338
Five Kinsmart diecast & plastic pull-back Action Cars. Excellent in 

good/very good boxes. (5)  ($50­$100)
$30

339
Motor Max 1:43 scale diecast 4-wheel Car Trailer, black. Excellent 

in good box.  ($15­$25)
$10

340
Nine diecast Cars, of various types and brands. Good/very good. 

(9)  ($30­$60)
$20

341
Seven 1:43 scale diecast Cars, of various types and brands. Some 

small chips to paintwork. Good/very good. (7)  ($30­$60)
$25

342

Ten 1:43 scale diecast Cars, of various types and brands. Some 

with chipped paintwork and other damage. Good/very good. (10)  

($100­$200)

$50

343
Ten De Agostini "Rally Car Collection" 1:43 scale diecast Rally 

Cars with Magazines. Excellent. (10)  ($100­$200)
$50

344

Oxford Commercials 43SET29 1:43 scale diecast "First Overland 

Set" of two Land Rover 88" Hardtops. Excellent in good/very good 

box.  ($40­$80)

$30

345

Four Oxford Commercials 1:43 scale diecast Land Rovers: 

LAN1109006 109" Covered Pickup "Police", grey; LAN188008 88" 

Covered Pickup "Civil Defence Corps", dark green; LAN188017 

88" Hardtop "Bertram Mills Circus", red; and LAN1109004 109" 

Covered Pickup "RAC", blue. Paint flaking on roof of circus vehicle, 

otherwise all excellent, in good/very good boxes. (4)  ($50­$100)

$30
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346

Four Oxford Commercials 1:43 scale diecast Land Rovers: 

LAN1109007 109" Pickup "Chipperfield's Circus", red & blue; 

LAN1109008 109" Pickup "Ferguson Tractor", grey; LAN188012 

88" Fire Brigade Truck, red; and LAN180008 80" RAF Covered 

Pickup, sand. Excellent in excellent boxes. (4)  ($50­$100)

$40

347

Four Oxford Diecast 1:43 scale Land Rovers: LAN1109001 109" 

Pickup with Frame, grey; SP001 80" Hardtop "60th Anniversary", 

pale green; LAN180001E 80" Covered Pickup, pale green; and 

LAN180003 80" Open Cab Pickup "AA", yellow. Excellent in very 

good boxes. (4)  ($50­$100)

$40

348

Three Oxford Commercials 1:43 scale diecast Land Rovers: 

LAN188015 Fire Brigade Pickup "B.R. Fire Tender", red; 

LAN188016 Hardtop "Gwynedd Health Authority", pale blue with 

yellow roof; and LAN188011 Covered Pickup "Somerset Fire 

Brigade", red. Excellent in excellent boxes. (3)  ($50­$100)

$45

349

Top 43 (France) 913 1:43 scale diecast Porsche 917 Le Mans 

1970 Zitro Racing, white. Includes headlights and decal sheet. 

Excellent in good box.  ($20­$40)

$15

350

Two 1:43 scale diecast Holdens: Trax Holden FJ, some chips and 

stains to paintwork, fair; and V8 Supercars HRT Holden VR 

Commodore No. 5 "Mobil", very good. (2)  ($40­$80)

$30

351

Two Minichamps 1:43 scale diecast Cars: Bentley Blower 4.5 litre 

No. 8, British racing green; and 1968 Triumph TR6, yellow. 

Excellent in excellent boxes. (2)  ($40­$80)

$35

352

Two Verem 1:43 scale diecast Land Rovers 109" Wagons: 999/11 

RAOC Explosives Disposal; and 999/07 RAF Mountain Rescue. 

Some roof detail parts loose. Very good in good/very good boxes. 

(2)  ($40­$80)

$35

353

Two Verem 1:43 scale diecast Land Rovers: 999/09 109" Wagon 

"Royal Navy"; and 999/06 109" Wagon "Royal Hong Kong Police". 

Excellent in very good boxes. (2)  ($40­$80)

$35

354

Two Vitesse 1:43 scale diecast Cars: 35628 Triumph Spitfire 

Closed, white; and 29201 Wolseley 1100, pale green. Excellent in 

excellent boxes. (2)  ($40­$80)

$35

355

Vanguards LR3002 60th Anniversary Set of two 1:43 scale diecast 

Land Rovers, Series 1 Last Production Vehicles. With reproduction 

owner's manual. Excellent in excellent box.  ($50­$100)

$45

356

Two Corgi Vanguards 1:43 scale diecast Land Rovers: VA11107 

Suffolk Regiment S1 80" Covered Pickup, sand; and VA07612 S2 

109" Hardtop "AA Motorway Patrol", yellow. Both include wing 

mirrors (not shown). Excellent in excellent boxes. (2)  ($40­$80)

$35

357

Two Corgi Vanguards 1:43 scale diecast Land Rovers: VA11109 

S1 80" Pickup "HMS Albion"; and VA09711 Defender "Royal Mail". 

Both include wing mirrors (not shown). Excellent in very good 

boxes. (2)  ($40­$80)

$35

358

Verem V5102 1:43 scale diecast 109" Land Rover Wagon 

"Expedition 1975 Everest British", white weathered. Excellent in 

very good box.  ($40­$80)

$30
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359

Vitesse VCC99043 1:43 scale diecast 1961 Aston Martin DB4 GT 

Zagato No. 2 Le Mans 1961, metallic green. Limited edition, with 

certificate. Excellent in excellent box.  ($40­$80)

$30

360

Five Exclusive First Editions 1:76 scale diecast AEC Mammoth 

Trucks: E11001 Flatbed "Bath & Portland Stone"; E10504 "PEK" 

Box Truck; E10703 "Wimpey";  E10801 Flatbed "British Steel"; and 

E10701 Flatbed "Furlong Bros". Excellent in good/very good 

boxes. (5)  ($60­$120)

$50

361

Six Exclusive First Editions 1:76 scale diecast AEC Mammoth 

Trucks: E10401 Container "British Railways"; E10401 Flatbed 

"Bath & Portland Stone"; E10303 Flatbed "J.D. Lown"; Traffic 

Models Special Edition (Code 3) Box Truck "Ty Phoo Tea"; 

E10503 Box Truck "British Road Services"; and E10605 Tanker 

"Regent". Excellent in good/very good boxes. (6)  ($80­$160)

$60

362

Six Exclusive First Editions 1:76 scale diecast Vehicles: 18301 

Leyland TS8 Tiger Type A Bus "Yorkshire"; 27309 Leyland TD1 

Closed Bus "Ledgard"; 12102 Cavalier Coach "East Yorkshire"; 

16319 Bristol LS Bus "Ribble"; 30102 AEC Mammoth Tanker 

"Regent Petrol"; and AEC Mammoth Tanker "Whitbread". 

Excellent in very good boxes. (6)  ($80­$160)

$60

363

Six Exclusive First Editions 1:76 scale diecast Vehicles: 25301 

AEC Regal Duple Halfcab Bus "East Yorkshire"; 16124 Leyland 

PD2 Highbridge Double Decker Bus "Bradford City"; E19705  AEC 

Regent V Bus "Samuel Ledgard"; 20131 Bedford OB Bus "Wallace 

Arnold"; 27309 Leyland TD1 Closed Bus "Samuel Ledgard"; and 

23604 Bedford TK Luton Van "Crosville Holidays". Excellent in very 

good boxes. (6)  ($80­$160)

$60

364

Three Exclusive First Editions 1:76 scale diecast Leyland Buses: 

24314 BET "Yorkshire Traction"; 15903 PD1 Highbridge Double 

Decker "Samuel Ledgard"; and 16104 PD2 Highbridge Double 

Decker "Leeds Transport - Yorkshire Post". Excellent in very good 

boxes. (3)  ($40­$80)

$30

365

Two Exclusive First Editions 1:76 scale diecast Buses: 33706 

Alexander Y Type "Lancaster City Council"; and 19820 Daimler 

CVG6 "Leeds City". Excellent in very good boxes. (2)  ($40­$80)

$20

366

Two Gilbow 1:76 scale diecast British Railways Buses: 99630 

Bedford OB Coach; and 99635 Bristol Windover Coach. Excellent 

in excellent boxes. (2)  ($40­$80)

$30

367

Four small diecast Vehicles: Hummer H1; Rigid Truck "Police"; Hot 

Wheels '56 Chevy Truck; and Small Fire Truck. Good. (4)  

($30­$60)

$20

368
Fun Ho! (NZ) Bedford Articulated Petrol Tanker "Caltex", red. 

Length 95mm. Some paint loss. Good/very good.  ($30­$60)
$20

369
Nine diecast Cars, of various types and brands. Some damaged. 

Ranging from fair to very good. (9)  ($30­$60)
$20

370
Quantity of Diecast Catalogues, Pamphlets, and Shopping Bags. 

Excellent. (14)  ($10­$15)
$5
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371
Shell "Transportation" Project Card Album, full of cards. Good/very 

good.  ($40­$60)
$25

372
Ten small plastic Vehicles, approx. 1:120 scale. Very good. (10)  

($30­$60)
$20

373
Two Car Books: "Miller's Collectors Cars Price Guide 1997-98"; 

and "The Car Book". Very good. (2)  ($20­$30)
$10

374

Universal Hobbies 1520 1:43 scale diecast Land Rover S3 109" 

Covered Pickup, dark green. Excellent in good/very good box.  

($30­$60)

$25

375

Two Lledo Items: Set of two "St. Kew Dairy Farm" Vehicles; and 

1959 Morris LD150 Van "F. Dibnah Steeplejack". Excellent in 

good/very good boxes. (2)  ($15­$30)

$10

376

Two Lledo Vanguards 1:43 scale diecast Land Rovers: VA07602 

109" Hardtop "British Railways", maroon & cream; and VA07600 

Covered Pickup "Midland", red & white. Both include wing mirrors 

(not shown). Excellent in excellent boxes. (2)  ($40­$80)

$35

377

Two Lledo Vanguards 1:43 scale diecast Land Rovers: VA11106 

S1 80" RAF Covered Pickup, blue; and VA11108 S1 80" Covered 

Pickup "AA Road Service", yellow. Both include wing mirrors (not 

shown). Excellent in excellent boxes. (2)  ($40­$80)

$35

378

Two Vanguards 1:43 Diecast Land Rovers: VA11102 Series 1 80" 

Covered Pickup, "Cumberland & Westmorland Constabulary"; and 

VA1101 60th Anniversary Series 1 80" Covered Pickup, light 

green. Both include wing mirrors (not shown). Excellent in excellent 

boxes. (2)  ($40­$80)

$35

379

Matchbox Collectibles YFE02/B 1:43 scale diecast Land Rover 80" 

Pickup and Trailer "Londonderry NSW Bushfire Brigade", yellow. 

Excellent in excellent box. (2)  ($40­$80)

$35

380

Matchbox "The Flavours of Australia" Set of six Ford Model A 

Vans: "Milo"; "Uncle Tobys"; "IXL"; "Billy Tea"; "Aeroplane Jelly"; 

and "Violet Crumble". Boxed as new.  ($30­$60)

$25

381

Ten Matchbox Dinky Cars: DYS17 1939 Triumph Dolomite Special 

Edition; DY22 1952 Citroën 15CV; DY12 1955 Mercedes Benz 

300SL; DY19 1973 MGB GT V8; DY32 1957 Citroën 2CV; DY036A 

1960 Jaguar X150; DY16 1967 Mustang Fastback; DY3 1965 

MGB GT; DY29 1953 Buick Skylark; and DY24 1973 Ferrari Dino. 

Excellent in mostly excellent boxes. (10)  ($80­$120)

$70

382

Two Matchbox Dinky Cars: DY1 1968 Jaguar E Type Mk 1½; and 

DY1B 1967 Jaguar E Type Mk 1½. Excellent in good boxes. (2)  

($30­$60)

$25

383
Book: "Matchbox Toys", Bruce & Diane Stoneback, 112pp hard 

cover (Sandstone 1997). Excellent.  ($30­$60)
$25
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384
Two Matchbox Team Convoy Sets: "NASA" and "Sky Satellite 

Television". Excellent in very good boxes. (2)  ($40­$80)
$30

385
Matchbox Speed Kings K32 Shovel Nose Ferrari, yellow. Excellent 

in good box.  ($30­$60)
$20

386
Four Matchbox Team Convoy Sets, of different types. Excellent in 

very good boxes. (4)  ($40­$80)
$25

387
Four Matchbox Team Convoy Sets, of different types. Excellent in 

good/very good boxes. (4)  ($40­$80)
$25

388
Four Matchbox "Convoy" Semi-trailers. Excellent in good/very good 

boxes. (4)  ($40­$80)
$25

389

Three Matchbox Items: two Major Pack No. 9 Double Freighters, 

one missing a coupling; and No. 3 Volkswagen Camper, silver. 

Much paint loss. Fair. (3)  ($20­$40)

$10

390
Quantity of small diecast Vehicles, of various types, mostly 

Matchbox. Fair. (19)  ($30­$60)
$20

391

Matchbox Major Pack No. 7 Thames Trader with Jennings Cattle 

Truck, red & brown. Some chips to paintwork, tailgate has been 

pushed inside. Very good.  ($50­$100)

$45

392

Matchbox 40th Anniversary Commemorative Pack. Contains No.1 

Aveling Barford Road Roller; No. 4 Massey Harris Tractor; No. 5 

Double Decker Bus; No. 7 Horse Drawn Milk Float; and No. 9 

Dennis Fire Engine. Excellent in good/very good box, some stains 

on box cover and insert.  ($30­$50)

$20

393

Matchbox Superfast New 73 Model A Ford, white & green. A few 

very small chips to paintwork. Very good/excellent in very good 

box.  ($30­$60)

$20

394

Four modern Matchbox Vehicles: two NBA Club Cars, excellent in 

very good boxes; and two Construction Vehicles, very good in 

good boxes. (4)  ($20­$40)

$15

395
Eleven Hot Wheels Vehicles, of various types. As new on sealed 

cards. (11)  ($40­$80)
$35

396
Eleven Hot Wheels Vehicles. As new on sealed cards. (11)  

($40­$80)
$35

397 Four Hot Wheels Vehicles. As new on sealed cards. (4)  ($20­$40) $15
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398
Ten Hot Wheels Vehicles. As new on mostly sealed cards. (10)  

($40­$80)
$30

399 Ten Hot Wheels Vehicles. As new on sealed cards. (10)  ($40­$80) $30

400 Ten Hot Wheels Vehicles. As new on sealed cards. (10)  ($40­$80) $30

401 Ten Hot Wheels Vehicles. As new on sealed cards. (10)  ($40­$80) $30
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